



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ОПШТИНА ПРЊАВОР  
НАЧЕЛНИК ОПШТИНЕ

Светосавска бр. 10, Прњавор, тел/факс: +387 51 660 224

e-mail: ler@prnjavor.ba, www.prnjavor.ba

ОПШТИНСКА УПРАВА  
ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ЛОКАЛНИ ЕКОНОМСКИ РАЗВОЈ  
И ДРУШТВЕНЕ ДЈЕЛАТНОСТИ



Број: 03-сл/18

Датум: 20.04.2018. године

## ЗАПИСНИК

### са другог састанка Партнерске групе у поступку ревизије Стратегије развоја општине Прњавор

Други састанак Партнерске групе одржан је у петак 20.04.2018. године, са почетком у 13 часова, у сали Скупштине општине Прњавор.

Састанку су присуствовали Дарко Томаш, начелник општине Прњавор, чланови Општинског развојног тима: Љубиша Шикарац, Сузана Шврака, Далибор Прерадовић, Мишо Вујић, Срећко Аулић, Александар Његомировић, Милоранка Лазаревић, Дијана Милијаш-Трипуновић, те представници јавног, привредног и невладиног сектора.

Након обраћања начелника општине присутнима, услиједила је презентација ревидиране Стратегије локалног развоја општине Прњавор коју је представио Љубиша Шикарац, начелник Одјељења за локални економски развој и друштвене дјелатности. Присутни су упознати са ревидираним стратешким фокусима и циљевима, те секторским циљевима, програмима и пројектима за период до 2020. године.

Након презентације, услиједила је дискусија присутних, а питања, иницијативе и приједлози који су изнесени током дискусије су били:

- Игор Сувајац – Металекс д.о.о Прњавор – приједлог да се код индустријске зоне, на укрштању ауто-пута и магистралног пута изгради тематски парк или етно село.
- Љубиша Сибинчић – КП Водовод а.д. Прњавор – приједлог да се успостави зона санитарне заштите око језера Дренова.
- Горан Мразић – Топлинг д.о.о. Прњавор – да се до 2020. године уради бар пројекат за топлификацију јавних установа. Да се уради топловодна мрежа. Поставља питање ко је одговоран за спровођење програма и пројеката и ко прати остварење задатих циљева?
- Горан Васић – Општинска организација слијепих Прњавор – приједлог да се уведе боља контрола енергената са аспекта заштите животне средине, те поставио питање шта се планира са баракама иза старе зграде општине?
- Дарко Томаш – истакао је да је општина дала наведене просторе удружењима на кориштење, међутим, простори се не одржавају и запуштено је. Именовани је мишљења да удружења могу имати један пословни простор и да се направи

распоред када ко користи, бараке треба срушити и изравнати терен, направити паркинг, овако је „ругло“ града.

- Миладин Божуновић – Планинг д.о.о. Прњавор – предложио да се размисли о пречистачу отпадних вода, ако не до 2020. године, онда бар да се планира у неком наредном стратешком документу.
- Дарко Томаш – истакао је да није реално да се до краја 2020. године може ријешити пречистач, али то је свакако важно питање и треба планирати за неки наредни период.
- Драган Малић – ЈП „Радио Прњавор“ Прњавор – поставио питање колики је број туриста, посјетилаца општине на годишњем нивоу? Именовани је предложио да се употпуни туристичка понуда, да се туристима који долазе у Бању Кулаши понуди обилазак других мјеста у општини интересантних са аспекта туризма, нпр. вјерски туризам.
- Милош Вученовић – Армако д.о.о. Прњавор – поставио питање постоји ли план да се парк код Дома културе доведе у ред, да се окрчи, да се уклону бараке иза Полицијске станице и да се, када буду створени услови за то, објекат кина Славица интегрише у парк.
- Дарко Томаш – именовани је истакао да се тренутно ради пројекат уређења игралишта на подручју града, препорука је да се уклони дрвеће јер по процјени стручњака, приликом јачег удара вјетра, не би било безбиједно, бараке се могу уклонити осим једне у којој се држе дрва, а што се тиче кина „Славица“ – објекат се налази под судским спором и док год је тако нема могућности за било каквом акцијом.

На крају састанка начелник Одјељења за локални економски развој и друштвене дјелатности је још једном подсетио да се сви приједлози и сугестије у вези стратешког документа могу доставити писменим путем на е mail адресу [ler@prnjavor.ba](mailto:ler@prnjavor.ba) још наредних 15-ак дана.

Састанак је завршио у 14 часова.

У Прњавору, 20.04.2018. године

ЗАПИСНИЧАР

Дијана Милијаш-Трипуновић



ЗАПИСНИК ОВЈЕРАВА

Љубиша Шикарац, начелник Одјељења